

Побокин Сергей Степанович

Дата и место рождения: (22 сентября 1945 г. г. Кемерово Кемеровской области)



Родился 22 сентября 1945 года в г. Кемерово, там же окончил среднюю школу. Служил в Московском округе ракетчиком ПВО. Окончил Анжерский горный техникум. Долгое время трудился на АО «Анжеромаш» рабочим, ИТР, слесарем. Имеет 1 патент на изобретение от ВОИР (Всесоюзного общества изобретателей и рационализаторов). Публиковался в областной и центральной печати. Автор нескольких книг и поэтических сборников «Улица синего плеса» (1992), «Русь в березовой сорочке» (1997), «Летний снегопад» (2000), «На шуку...с кувалдой» (2006). Руководитель Анжеро-Судженской городской литературной студии им. В. Д. Фёдорова. За трудовую и литературную деятельность награждался почетными грамотами администрации г. Анжеро-Судженска и Кемеровской области. Член Союза писателей России с 2001 года. Живёт в Анжеро-Судженске.

Отдельные публикации:

1. Побокин, С. С. Летний снегопад: стихи / Сергей Степанович Побокин.- Кемерово: Сибирский писатель, 2000.- 86 с.
2. Побокин, Сергей Степанович. На шуку...с кувалдой: рассказы; повесть; сказки; публицистика; поэзия / Сергей Степанович Побокин.- Кемерово: [без издательства], 2006.- 92 с.- (Публицистика. Проза. Поэзия).
3. Побокин, С. С. Русь в березовой сорочке: стихи / Сергей Степанович Побокин.- Кемерово: Сибирский родник, 1997.- 64 с.
4. Побокин, С. С. Улица синего плеса: стихи / Сергей Степанович Побокин.- Кемерово: Сибирский родник, 1992.- 56 с.

Публикации в сборниках:

5. Побокин, С. С. Весеннее. «Живу, прохладой дышу...»: стихи / Сергей Степанович Побокин // Дороже серебра и злата : стихи.- Кемерово: Сибирский родник, 1994. - С.142-143. - (Русская сибирская поэзия).
6. Побокин, С. С. Детство. Рыбалка. Встреча. Дорога. «И дышит роща летом красным...» Лето. Отдых. Грибы. День Победы. «Топаю по сумрачной тропинке...» Сибирский табачок: стихи / Сергей Степанович Побокин // Станция Анжерская: стихи [местных поэтов].- Кемерово: Кузбассвузиздат, 2003.- С. 103-111.
7. Побокин, С. С. Дорога. Гроза. «Уходя сквозь даль и непогоду...». «Электричка громко прокричала...» На реке. «Террикон вдали...»: стихи / Сергей Степанович Побокин // На родине моей выпали снега: Поэтический век земли Кузнецкой.- Кемерово: Сибирский писатель, 1998.- С. 332-335.
8. Побокин, С. С. Заденет думой простой: стихи / Сергей Степанович Побокин // Огни Кузбасса: альманах.- 2002.- №1.- Кемерово: Кузбассвузиздат, [без года].- С. 55.
9. Побокин, С. С. «Отгремели весенние грозы...»: стихи / Сергей Степанович Побокин // Собор стихов: стихи – свидетельства о пути ко Христу, написанные поэтами Кузнецкого края.- Кемерово: Издательство «Мастерская АЗ», 2003. - С. 232.
10. Побокин, С. С. Террикон. Леша – сын шахтера. «Мне лицо обовьют ветерки...». «Еще в разгаре самом лето...». Родина. «И вновь легко, как в детстве, мне...». «Рондо». Смятый снег. «Бросала юность на мольберт...» Родничок. Сивка. Северная элегия. Рядовой Распекаев. На шуку с

- кувалдой. Бурчело-Мурчело. / Сергей Степанович Побокин // Станция Анжерская-2: стихи, проза / ред.-сост. Сергей Степанович Побокин.- Кемерово: Кузбассвуиздат, 2007. – С. 100-111.
11. Побокин, С. С. Улица синего плеса: стихи / Сергей Степанович Побокин.- Кемерово: Сибирский родник, 1992.- 56 с.

Публикации об авторе:

1. Иванов, В. «Вот края, где я рос...» В.Иванов // Побокин, С. С. Летний снегопад: стихи.- Кемерово: Сибирский писатель.2000.- С. 5-6; Кузнецкий край.- 2000.- 20апр.
2. Караваева, С. П. Русь в березовой сорочке / С.П. Караваева // Анжеро-Судженск литературный: сборник материалов.- Анжеро-Судженск: без издательства, 2003. – С. 31-36. - (Мой город).
3. Литературная жизнь // Огни Кузбасса. 2005.Вып.4 / издание союза писателей Кузбасса.- Кемерово: Кузбассвуиздат, 2005.- С. 167-168.
В главе "Литературная жизнь" кратко дается анонс литературных событий Кузбасса за 2005 года, в том числе упоминается 60-летний юбилей анжерского поэта Сергея Побокина..
4. Перекрест, Н. М. Я родом сибиряк / Нина Михайловна Перекрест // Анжеро-Судженск литературный: сборник материалов.- Анжеро-Судженск: без издательства, 2003.– С. 28-30. - (Мой город).
5. Побокин, С. С. Бурчело-Мурчело / Сергей Степанович Побокин // Наш город.- 2005.- 21 сентября.
6. Побокин, С. С. Эхо детства / Сергей Степанович Побокин // Наш город.- 2000.- 7 апр.
7. Подгорнов, С. Свежесть речной воды / Сергей Подгорнов // Наш город.- 1993.- 11 дек.
8. «Постигнуть души нам нельзя...»: [краткая информация и подборка стихов из новой книги стихов «Сердце помнит...»] // Наш город.- 1999.- 20марта.
9. Поэт из рабочей среды // Наш город.- 2000.- 23 сентября.
10. Пушкарев, А. «Я эту землю полюбил...» // А. Пушкарев // Наш город.- 2005.- 21 сентября.- С. 3.
Статья посвящена 60-летию поэта и писателя С. Побокина.